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Aριθμ. Πρωτ.: 316

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Δέσμιος των εργολαβικών-ιδιωτικών συμφερόντων ο Ε.Σ.Δ.Κ.Ν.Α.

Η μονοπαραταξιακή Εκτελεστική Επιτροπή του Ενιαίου Συνδέσμου Δήμων και Κοινοτήτων Αττικής 
(Ε.Σ.Δ.Κ.Ν.Α.) για άλλη μια φορά προκαλεί και εξυπηρετεί συγκεκριμένα εργολαβικά – ιδιωτικά 
συμφέροντα… καθώς για 2η φορά εισήγαγε για συζήτηση και λήψη απόφασης για την υλοποίηση 
«Πιλοτικής καινοτόμας μονάδας συμπαραγωγής ηλεκτρισμού και θερμότητας με εφαρμογή της διεργασίας 
της αεριοποίησης μίγματος στερεών βιοκαυσίμων (βιομάζας) και ανακτηθέντος απορριμματογενούς 
καυσίμου».

Ουσιαστικά πρόκειται για μια μεγάλη μονάδα (λειτουργικής δυναμικότητας 72 τόνων/ημέρα), δηλ. 
επταπλάσια από το φορτίο που υποδέχεται ο αποτεφρωτήρας Νοσοκομειακών Αποβλήτων…που πάει 
να περάσει σαν…«ερευνητικό πρόγραμμα».

Με το ψευδεπίγραφο τίτλο «ερευνητικό πρόγραμμα», επιδιώκεται από την πίσω πόρτα η 
εισαγωγή της περιβαλλοντοκτόνας και καρκινογόνας καύσης στην Περιφέρεια Αττικής και μάλιστα σε 
μία ιδιαίτερα επιβαρυμένη περιοχή της (Θριάσιο Πεδίο). Για το σκοπό αυτό ζητάνε από τον Ε.Σ.Δ.Κ.Ν.Α. 
την παραχώρηση χώρου 3,5 στρεμμάτων από τις εγκαταστάσεις του πλησίον του αποτεφρωτήρα για 
να… «υλοποιηθεί το ερευνητικό τους έργο».

Η Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. εκφράζει για άλλη μια φορά την αντίθεσή της στη νέα προσπάθεια εκχώρησης 
αρμοδιοτήτων και εγκαταστάσεων του Ε.Σ.Δ.Κ.Ν.Α. στα μεγάλα εργολαβικά – ιδιωτικά συμφέροντα 
που με κάθε τρόπο θέλουν να εισαγάγουν την καρκινογόνα και περιβαλλοντοκτόνα καύση στην Διαχείριση 
των Απορριμμάτων στην Αττική και μάλιστα στο υπερκορεσμένο από ρύπους Θριάσιο Πεδίο.

Δηλώνει ότι με κάθε τρόπο θα αποτρέψει κάθε νέα προσπάθεια εκχώρησης σε ιδιώτες της 
Διαχείρισης των Στερεών Αποβλήτων και καλούμε όλους τους φορείς σε συστράτευση για την επιβολή 
ενός συστήματος διαχείρισης των Απορριμμάτων με Δημόσιο και Κοινωνικό Χαρακτήρα, φιλικό προς 
τον πολίτη, το Περιβάλλον που θα προστατεύει τη Δημόσια Υγεία και την τσέπη των πολιτών.

Καλούμε για άλλη μια φορά την κυβέρνηση να σταματήσει να παίζει το ρόλο του «Πόντιου Πιλάτου» 
να προχωρήσει άμεσα στη σύσταση του νέου διαβαθμιδικού Συνδέσμου αλλά και την αιρετή Περιφέρεια 
Αττικής να βάλει φρένο στις παράνομες αποφάσεις της Εκτελεστικής Επιτροπής του Ε.Σ.Δ.Κ.Ν.Α. που 
ενώ έχει λήξει η θητεία της υπηρετεί με κάθε τρόπο τα μεγάλα εργολαβικά - ιδιωτικά συμφέροντα 
εκχωρώντας τους αρμοδιότητες της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.
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